

东西，起码我是这么觉得的。里头的人都很和善，也很友好。我和半兽人周芷若小布丁甚至漫天飞雪和IQ小子都通过若干封信。只不过和周芷若的信多半都在一往一返的过程中丢了，而小布丁的信也总是忘记回或者是回了没有寄。至于IQ小子我觉得有必要在这里提一提。在BBS这种女生云集的地方，有一两个男生出没，按道理是会被当作熊猫一样细心保护的，只不过事实可能正好相反。我和IQ小子的战争经常一触即发。对于他的敌意大概不是一开始就有的，但起码是像培养感情一样慢慢被培养出来的。至于为什么，我自己也不知道，如果可以的话，我想说是因为我看他不爽。但如果一定要总结是他的问题还是我的问题我想我大致也说不上来，或许是我或许是他或许我们都没有问题。而半兽人则无疑是对我影响最深远的人，也可能因为年龄的缘故，所以她的形象一般都是以大姐姐为著称，时不时会冒出一两句非常经典的话。

我也不知道为什么会突然就想起这个坛子来，有一种说不出来的感觉。只是我再去点击收藏夹上的地址时，显示出来的总是该页无法显示，即使去搜索，也常常会找不到。那是一个很小也很隐蔽的地方，带着一

点不为人知的神秘感，就像是一座大家的秘密花园。当然，这也仅仅是我的猜测和想象。大概有一年多没有去了。所以当我再回到那里看一看的时候，发现越来越多的我不认识的人，和越来越多我不了解的版块在那里屹立着。当年的童话世界似乎有一点一去不复返的意思。因为那种曾经影响过我的温馨不见了，我在发了几张帖子大胆说出自己的话以后，得到的后果是被无理地批斗，那个叫做蓝色幻想的，我不认识的人，还有许许多多。的确童话世界里的人越来越多了，爱他的人也越来越多了，只是我一点都不觉得人热闹了，相反是一种冷清，我在想我最终还是接受了IQ小子，因为即使我们总在争吵，起码还有一点让我觉得值得去理论的东西，而现在，我连按下Enter加shift键的力气都没有了。所以我挥挥手说再见。

再见，那些我喜欢和讨厌过的人，再见那些我“浪费”掉的时间，再见我亲爱的秘密花园。

还有最后的最后，再见那个叫做蓝色草原的ID。

写到这里我大脑突然处于空白状态。

我在不断改变和不断遗失中继续着我的生活。

我的橡皮是草籽、树种
还有倾盆的 汗水

沙尘暴 这些气候写在
大地上的错别字

那些树 我绿色的蜡笔
现在只能勾画 模糊的图
那些洁白的云
多像我被弄脏的手帕

山峦像一个佝偻的老人
不断地咳嗽些风沙
是谁用大扫把
扫起这漫天灰尘

□王清铭

沙尘暴